Setyo Baskoro

From: Wahid Abdurakhman

Sent: Friday, September 07, 2018 2:19 PM

To: Setyo Baskoro

Subject: FW: Plan Coaching for PNP, PNJ dan TEDC Bandung

Attachments: RE: Reinforcement & Re-Skill Assessment COOP; Reinforcement & Re-Skill

Assessment COOP // PNP

FYl,

Silahkan dipersiapkan TCAR nya Pak

From: Agus Setyawan

Sent: 07 September 2018 10:40

To: Wahid Abdurakhman <wahid.abdurakhman@trakindo.co.id>

Cc: lwan Pramono <iwan.pramono@trakindo.co.id>; Sri Widodo <sri.widodo@trakindo.co.id>; Ridwan Undru
<ridwan.undru@trakindo.co.id>

Subject: RE: Plan Coaching for PNP, PNJ dan TEDC Bandung

Pak Wahid,
Terlampir informasinya.

Terima kasih.

Best Regards,

Agus Setyawan
Learning & Talent Development Department

PT Trakindo Utama

JI. Raya Narogong KM. 19 Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia
Telp. +62 21 823 3361 + Mobile: +62 811 8040127

Fax. +62 21 823 3360

aqus.setyawan@trakindo.co.id

Call Center 1500 228

www.trakindo.co.id

Facebook ¢ Linkedin: PT. Trakindo Utama

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Wahid Abdurakhman

Sent: Friday, September 07, 2018 9:52 AM

To: Agus Setyawan <agus.setyawan@trakindo.co.id>

Cc: Iwan Pramono <iwan.pramono@trakindo.co.id>; Sri Widodo <sri.widodo@trakindo.co.id>; Ridwan Undru
<ridwan.undru@trakindo.co.id>

Subject: RE: Plan Coaching for PNP, PNJ dan TEDC Bandung

Dear Mas Agus,

Mohon updatenya terkait dengan Plan dibawah ini.



